



存诸多缺陷 传统老花镜急需换代

许多戴传统老花镜的人，都有这样的感受。佩戴时间稍长，眼睛就酸涩发胀、头晕头痛，甚至恶心呕吐。这一切都是因为传统老花镜，在设计原理上有缺陷。

传统老花镜，只有一个光学焦点，眼睛只有对准焦点，才能看清东西，戴久了会加速眼睛老化。据调查，有些老花镜竟是用普通工业玻璃或劣质塑料代替光学玻璃和光学树脂加工而成，不但起不到弥补眼睛调节功能减退的作用，由于镜片透光效果差、度数不准确，还会对视力造成很大伤害。另外，传统老花镜只能看近不能看远，想要看远还得摘掉或者换上另外一副眼镜，才能看清楚

换副眼镜让老眼不再昏花

“一个小小老花镜，处处都是‘高科技’。我整天走哪都戴着，眼睛不酸不胀，头也不晕。我的几个老伙计，都在我的影响下换上了美丽岛，看远看近，只用一副，方便舒适！”戴了美丽岛的老人们眉开眼笑……每天来美丽岛配镜的人都排起了长队，预约配镜中心更是热火朝天。

，这样频繁的换来换去，非常麻烦。

这几年，在欧美等一些国家，已经很难看到传统老花镜的身影了，老花族们戴的大多是渐进多焦镜。相关专业人士说：“许多年长的外国政要在台上演讲时，低头抬头方便自如，戴的就是这种渐进多焦镜。”

因为传统老花镜有着太多缺陷，急需升级换代。而渐进多焦镜很好的弥补了传统老花镜只能看近不能看远的不足，是解决看远看近问题的首选途径。有专家呼吁：“为了眼睛健康，保证视觉质量，更为了尽可能减少眼病的发生，老花镜换代势在必行。”

方便舒适 渐进多焦老花镜备受欢迎

据悉，美丽岛渐进多焦老花镜备受消费者欢迎。它到底领先在哪里？

美丽岛渐进多焦型老花镜，在镜架设计上，大胆采用东西方的经典时尚元素，以

艺术家特有的审美视角，将镜框艺术演绎得淋漓尽致，每一处细节都与消费者脸部、脸部、浑然天成，让佩戴者时刻展现时尚、尊贵与品位。

据美丽岛资深验光师介绍，渐进多焦老花镜在生产、装配、调校各个层面，哪怕是0.1毫米的误差，都会直接影响佩戴效果。眼镜的各项加工数据，都以毫米来计算的。为了避免像传统眼镜店那样由店员自行加工造成的误差，美丽岛全部由中央定制中心统一生产装配，所有的眼镜都是用最先进的设备生产，由最有经验的技师装配，从根本上保障眼镜的品质。让每一副眼镜都清晰、舒适。

配老花镜 更应看重“软质量”

从连续多年的老花镜抽查结果来看，

我国老花镜的整体质量状况有待提高。这个整体质量不但包括看得见的老花镜质量，更多的是指老花镜的“软质量”，即老花镜的验光、装配及服务等环节的质量。

对此，美丽岛视光机构首席品牌官艾斯表示，消费者能看得到产品的“硬质量”固然重要，但产品的“软质量”才是打造品牌竞争优势的关键所在，美丽岛一直在不断努力提高产品的“软质量”，让更多的消费者体验美丽岛带给他们的清晰视觉感受。

美丽岛拥有自主知识产权的3Pw配镜法，对消费者的眼部、脸部、脸部各项数据都精确测量，集美学和视光学为一体，从验光源头保证质量，同时保证顾客佩戴的舒适度。

因此，2010年，美丽岛受邀参加了举世瞩目的上海世博会，受到来自世界各国访客的好评。一位消费者这样说：“从来没有想到配老花镜也有这么专业的地方，服务也很好，量身定制的眼镜很舒服。”

中国棋圣聂卫平代言 世博会参展品牌 国家质检认证

美丽岛老花镜 看远看近 只需一副

看远看近 只需一副 美丽岛老花镜备受追捧

美丽岛老花镜看远看近只需一副，方便舒适，备受政商人士追捧，引爆了我市老花眼换镜热潮。企业家、高管、社会名流、演艺明星、律师、财务人员、工程师等，纷纷换戴美丽岛老花镜。挑剔的棋圣聂卫平戴美丽岛后，看棋下棋讲课出席活动干什么都带着，“自己戴了感觉确实方便、舒适，值得向大家推荐。”棋圣真情推荐。

某私企总经理刘先生称：“早就听说美丽岛老花镜可以远近兼顾，不用来回换眼镜，圈内的很多朋友都戴了，我也来给自己换一副美丽岛。”

看书、上网、开会、批文件都舒服 老花、近视、远视、散光一副解决

“老花、近视、远视、散光的毛病我都有，戴以前的眼镜，看书看报时间长了眼睛就会不舒服，头晕、还眼干眼涩。换戴美丽岛后，无论是看书、看报还是上网、开会、批文件，戴一整天眼睛也不累，还非常舒服。无论老花、近视，还是散光、远视，一副解决，室内室外也不用换，越戴越舒服，是真的，没吹牛。”某单位吴主任成了美丽岛的义务宣传员。



▲“美丽岛新型老花镜，看远看近，老花、近视、散光、远视，只需一副，方便舒适，不用换！”

老花眼的至爱 戴上就舍不得摘

“我如岁就老花了，戴以前的老花镜，看个文件拉的很远或是把光线调得很亮还是看不太清楚。换戴美丽岛后，批文件、读报表、开会，看远看近一副全解决了，戴上就舍不得摘，方便、舒适。”事业有成的张老板，感慨美丽岛解决了他的烦恼。

“以前每次签合同的时候都特别尴尬，看合同前总得先找老花镜戴上。戴了美丽岛，避免了尴尬难堪，跟客户的合作越来越顺利了，人也自信了。”某广告公司老板张先生说。

“自从戴了美丽岛，开会比以前方便多了。做报告发言，看讲稿看会场，都轻松自如。报告做得好，全靠美丽岛。”56岁的干部陈先生说。

美丽岛渐进多焦老花镜 五大问题一副全解决

1. 老花、近视、散光、远视，一副解决。通过科学的验配，各种屈光问题都可以用一副美丽岛解决；
2. 一副眼镜同时满足了远、近和中距离的使用，看书读报、办公、上网、开会、看电视、逛街，看远看近，只需一副；
3. 由于镜片度数的变化是循序渐进的，不会产生像跳，没有调节的波动，不易引起眼疲劳，长时间佩戴，眼不酸、头不晕；
4. 镜片采用先进的镀膜技术，高效防止紫外线、强光及电磁辐射，全天实时保护视力；
5. 镜片外观上看不到度数变化的分界线，看不出是老花镜，保护佩戴者年龄隐私，彰显气质与品位。

夏季护眼必备

广角全视变色镜片 四重防护，保护双眼



1. 高效阻挡紫外线、强光及辐射，全天候实时保护视力；
2. 镜片采用先进的紫外线变色技术，颜色可根据紫外线的强弱自行变换颜色，室内透明，室外逐渐加深，既是一副老花镜，也是一副太阳镜；
3. 国际领先的渐进多焦技术，看远看近，只需一副，方便舒适；
4. 远用视野高达240度，视野更宽广，视物不变形，无晃动感，清晰、自然、舒适。

美丽岛广角全视变色镜，是政商人士、对护眼有高端要求的人以及喜欢户外运动和驾驶者的护眼首选。

海外链接

欧美日韩备受青睐 渐进多焦镜写进教科书

渐进多焦眼镜是解决看远看近问题的首选途径。在欧美、日韩等发达国家备受青睐，是全世界非常流行的老花镜。在北京军事医学科学出版社出版的《渐进眼镜原理·验光·配镜》一书中写道：通过科学的设计，渐进镜片实现了中央视条件下远视、中视和近视全程空间视功能的实现。就视力功能矫正而言，这是任何传统形式镜片都无法替代的。

“老花眼免费检查——济南行”正在进行

为庆祝美丽岛眼镜荣获“中国老花镜第一品牌”殊荣，即日起，美丽岛视光机构联合相关部门，在全国范围内开展“老花眼免费检查大行动”。如果您有视力问题，请及时到美丽岛视光中心享受免费的检测及接受相关服务。

七类人急需换戴 美丽岛老花镜

- 一、刚老花不久，需要控制度数的中老年人；
- 二、40岁至65岁之间，未退休的在职中年人；
- 三、不想因传统老花镜暴露年纪的中老年人；
- 四、65岁以上，度数比较深，戴传统老花镜，只能看近，不能看远，要频繁地摘下又戴上，准备了好几副，还是不够用；
- 五、经常读书、看报、看文件的老花眼；
- 六、既有近视又有老花的中老年人；
- 七、从事作家、财务人员、证券交易者、手工业和制造业等高度用眼职业的中老年人。

美丽岛 国家认证 专利保护 值得信赖



郑重提醒：全国最大、最专业、最高品质老花镜验配机构，请认准美丽岛商标，谨防假冒！

济南预约 | 0531-67891765、67883866
配镜专线 | 文化西路与千佛山路口北行300米路西（佛山街35号）

菏泽:0530-5670006 | 淄博:0533-2317330
地址：菏泽市和平北路宝岛大酒店对面 | 地址：淄博市金帝商城北门斜对面

中国高端定制老花镜领导者美丽岛旗舰店：北京·乐成中心 广州·时代广场 深圳·地王中心 南京·绿地中心 天津·莱蒙公寓 重庆·王府井百货 乌鲁木齐·丹塔购物中心 福州·万象城 成都·康华百货 柳州·世纪广场 石家庄·北国天下 合肥·万达广场 兰州·国贸百货 西安·南门1号 太原·金茂1号 昆明·昆明龙苑 南昌·财富广场 拉萨·德吉，更多店面请咨询客服热线：400-888-5166。